

# В бюджете изменения. Растет налог на землю

Октябрьское заседание Думы Асбестовского городского округа было одним из самых продолжительных за последнее время.

Народные избранники рассмотрели более двадцати вопросов.

Согласно повестке дня, заседание началось с рассмотрения кандидатур асбестовцев, представленных к награждению Почетными грамотами и благодарственными письмами Думы Асбестовского городского округа, Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области. Оперативно народные избранники рассмотрели и утвердили представленные кандидатуры - работников Станции скорой медицинской помощи, Асбестовской детской музыкальной школы №1, отделения Белокаменное ОАО "Птицефабрика "Свердловская".

Следующие четыре вопроса касались повышения окладов главы округа, муниципальных служащих, работников, осуществляющих техническое обеспечение

деятельности администрации города и иных органов местного самоуправления, рабочих, занятых обслуживанием органов местного самоуправления Асбестовского городского округа и вызвали бурю обсуждений.

Докладчик по следующему вопросу **Татьяна КОВЯЗИНА, начальник отдела Финансового управления администрации Асбестовского городского округа**, рассказал о том, как на сегодня выглядит бюджет на 2015 год и о предлагаемых изменениях в него.

- Согласно основным характеристикам бюджета на 2015 года, общий объем доходов бюджета составляет 1647,6 миллиона рублей, общий объем расходов - 1698,1 миллиона рублей, дефицит бюд-

жета - 50,5 миллиона рублей, - пояснила Татьяна Сергеевна. - Предлагается увеличить доходную и расходную части бюджета Асбестовского городского округа на 13,3 миллиона рублей за счет средств межбюджетных трансфертов из областного бюджета.

Основное направление межбюджетных трансфертов, по которым в доходную часть бюджета предлагаются изменения - 4,8 миллиона рублей - на финансовое обеспечение мероприятий по временно-му социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения. Субсидия на реализацию мероприятий по распространению современных моделей успешной социализации детей - 3,7 миллиона рублей, на проведение капитального ремонта кровли Дворца культуры "Вороний

брод" (пос. Белокаменный) - 1,8 миллиона рублей, на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья - 1,1 миллиона рублей, на проведение мероприятий по формированию сети общеобразовательных организаций, в которых созданы условия для инклюзивного образования детей-инвалидов - один миллион рублей.

Также предусмотрены денежные средства для осуществления мероприятий по приоритетным направлениям работы с молодежью на территории Свердловской области (200 тысяч рублей), проведение мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак (600 тысяч рублей), на выплату денежного поощрения лучшим муниципальным учреждениям культуры, находящимся на территориях сельских поселений (100 тысяч рублей).

Окончание на 2-й странице.

# В бюджете изменения. Растет налог на землю

Окончание. Начало на 1-й странице.

- Следующее изменение, которое предлагается - перераспределение денежных средств между программами и непрограммными направлениями расходов. Изменения мы рассматривали на заседании бюджетной комиссии Думы, они затрагивают девять муниципальных программ, - продолжила Т. С. Ковязина.

В частности, как рассказала Татьяна Ковязина, увеличение финансирования коснется программ, направленных на развитие системы образования (4,7 млн. руб.), ЖКХ и энергетической эффективности (2,4 млн. руб.), транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий (3,9 млн. руб.), культуры (2,1 млн. руб.). Уменьшается объем финансирования таких программ, как повышение эффективности управления муниципальной собственностью (2,2 млн. руб.), развитие физической культуры и спорта (899 тысяч рублей). На 5,4 миллиона рублей корректируется в меньшую сторону программа по реализации основных направлений государственной политики в строительном комплексе, а также программа по совершенствованию социально-экономической политики (443 тыс. руб.) и управление муниципальными финансами (300 тыс. рублей).

Таким образом, в результате предлагаемых изменений объем доходной части местного бюджета на текущий год составит 1660,9 миллиона рублей, объем расходной части - 1711,4 миллиона рублей. Большинством голосов депутаты данные изменения в бюджет на 2015 год приняли. Народными избранниками также принято решение, что проект бюджета на 2016 год на рассмотрение и утверждение в Думу администрация должна внести не позднее 15 ноября текущего года.

Также депутаты утвердили порядок приватизации муниципального имущества, внесли дополнения в программу управления муниципальной собственностью и приватизации муниципального имущества, изменения в положение "Об администрации Асбестовского городского округа", заслушали доклад о состоянии музейного дела в городе.

Кроме того, принимая во внимание уровень инфляции (семь процентов на 2016 год, отраженный в прогнозе социально-экономического развития Асбестовского городского округа на среднесрочную перспективу 2014-2016 годы), руководствуясь законодательными актами, народные избранники утвердили годовую базовую ставку арендной платы нежилого помещения. С 1 января 2016 года она составит 532 рубля за один квадратный метр.

Об установлении земельного налога, дифференцированных налоговых ставок на территории Асбестовского городского округа проинформировал начальник отдела по экономике администрации города Андрей БАЛАБКИН. Он сообщил о том, что 29 сентября 2015 года Министерством по управлению муниципальным имуществом Свердловской области издан приказ "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земель населенных пунктов отдельных муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области". Согласно ему утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков в частности в Асбестовском городском округе.

- Для сокращения выпадающих доходов (на сегодня это 15 миллионов рублей) в связи с существенным уменьшением кадастровой стоимости земельных участков, предлагается поднять ставку земельного налога на земли населенных пунктов по некоторым видам их разрешенного использования, - рассказал Андрей Николаевич.

По предложению повышение налоговой ставки должно коснуться земельных участков: под объектами торговли, общественного питания, бытового обслуживания и газонаполнительными станциями, предприятиями автосервиса (с 1 до 1,5 процентов), под учреждениями и организациями народного образования, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и искусства, религиозными объектами (с 0,22 до 0,33 процента), под гаражными кооперативами, индивидуальными гаражами, гаражно-ямочными кооперативами (с 0,2 до 0,3 процента), под автостоянками и служебными гаражами (с 1 до 1,5 процентов), под промышленными объектами и объектами коммунального хозяйства (с 1,1 до 1,5 процентов).

После долгого обсуждения народные избранники приняли решение большинством голосов по повышению означенных ставок за исключением дифференциированной ставки на земельные участки под гаражными кооперативами, индивидуальными гаражами и гаражно-ямочными кооперативами. Ставка осталась на уровне 0,2 процента. Данное решение Думы вступило в силу с 1 ноября текущего года.

Также на заседании Думы был рассмотрен вопрос о повышении стоимости родительской платы за детские сады с 1 января 2016 года на семь процентов в связи с ростом потребительских цен и освобождении (снижении) размера платы за присмотр и уход за детьми отдельным категориям граждан.

Д. ВАЛОВА.